



SOKOLAC Žestok udarac organiziranoj grupi kradljivaca vozila



Osumnjičeni za organizirani kriminal u vezi s krijumčarenjem i teškom krađom

(Foto: SIPA)

Zatečeni dok su sjekli ukradeni auto na dijelove

Uhapšeni Milorad Mirković, Aleksandar Subašić, Zoran Čobović i Velimir Simić
 ● U prva tri mjeseca 2014. godine na području Sarajeva ukradeno 206 auta

Pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA), u koordiniranoj akciji s pripadnicima MUP-ova Republike Srpske i Kantona Sarajevo, na području Sokoca uhapsili su preksinoć Milorada Mirkovića, Aleksandra Subašića, Zorana Čobovića, a jučer i Velimira Simića.

Pregled lokacija

Uhapšeni su osumnjičeni za krivična djela organiziranog kriminala u vezi s krivičnim djelom krijumčarenje i teška krađa, odnosno zbog sumnje da su se bavili autokriminalom na području Sarajeva i Istočnog Sarajeva.

Trojica osumnjičenih koji su uhapšeni sinoć (preksinoć, op. a.) zatečeni su prilikom sječe ukradenog auta na dijelove. Tokom akcije izvršeni su pretresi i pregledi određenog broja lokacija na širem području Sokoca u cilju pronalaska drugih

ukradenih auta ili dijelova, a koji će poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku. No, ko-

je ova akcija izvedena po naredbi Sudai Tužilaštva BiH.

Uhapšeni će nakon kri-



Nakon saslušanja uhapšeni će biti predati Tužilaštvu BiH

načni rezultati ove akcije bit će saopćeni naknadno - kazala je Kristina Jozić, portparol SIPA-e, dodajući da

minalističke obrade biti predati Tužilaštvu BiH na daljnje postupanje.

Prema podacima MUP-a

KS, na području Kantona Sarajevo u prva tri mjeseca ove godine ukradeno je 206 automobila, a što je u odnosu na prva tri mjeseca 2013. za 58 ili 39,2 posto više automobila. Od 206 ukradenih vraćeno je 47 vozila. Pripadnici MUP-a KS vratili su 20, MUP-a RS 12, a drugi MUP-ovi dva vozila vlasnicima. Uz novčanu naknadu vraćeno je jedno, a 12 automobila vlasnici su pronašli sami.

Iznuda novca

Zbog sumnje da su učestvovali u krađi vozila, policija je u prva tri mjeseca ove godine nadležnom tužilaštvu podnijela izvještaje protiv deset osoba, a što je za 31 manje nego u istom periodu prošle godine.

Zbog sumnje da je počinila krivično djela iznude novca za otkup ukradenih vozila, Tužilaštvu KS podnesen je izvještaj protiv jedne osobe. **Am.KOVAC**